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Včera byl v Lisabonu zahájen finálový turnaj IKF 
Korfball Champions League 2026, na němž se 
představuje osm nejlepších klubových družstev 
Evropy. Mezi osmičku nejlepších se poprvé v historii 
probojovala hned dvojice českých družstev, když 
vedle nejlepšího týmu České korfbalové extraligy 
ročníku 2024/2025 Vosíme.cz Korfbal Prostějov se 
na finálový turnaj podívá i loňský vicemistr Korfbal 
klub Brno. Prvním zápasem celého turnaje byl 
souboj českého mistra proti tomu anglickému, 
kterým je BEC Korfbal Club, jež na anglickém trůnu 

vystřídal dlouholetého šampióna KC Trojans. Prostějovský tým nedokázal na úvod KCL vrátit Angličanům 
hořkou sedm let starou porážku, kdy na domácí palubovce v semifinále Europa Shield 2019 podlehl 8:14 a 
prohrál poměrem 15:20 a opět byl nejlepším střelcem utkání Joseph Bedford, který bude po sedmi koších opět 
noční můrou Hanáků. První den se naopak dařilo týmu z jihu Moravy, který po slavnostním zahájení turnaje 
zdolal domácího mistra NC Benfica poměrem 22:16 po vyrovnaném poločasovém výsledku 8:8, a to zejména 
díky desetikošovému příspěvku bratří Holíků. 

Dnešní program nabídl dva česko-německé souboje, když se střetla dvě 
nejlepší družstva Česka a Německa. Na úvod středečního programu si 
hanácké družstvo vyšláplo na německý KC Schweriner a díky střeleckému 
představení Adama Jankoviče, jež zaznamenal 6 košů, vyhrálo 22:20 a zítra 
bude s nejlepším družstvem evropské historie PKC Papendrecht bojovat o 
naději na první místo v tabulce základní skupiny A, k čemuž by však 
potřebovalo nizozemského obra porazit. To se však jeví jako téměř nadlidský 
výkon, neboť v pohárové Evropě to nastalo naposledy v roce 1977, kdy PKC podlehl belgickému týmu Riviera 
4:5.  Brněnské družstvo potvrdilo své kvality a jasně zdolalo německého mistra TuS Schildgen 24:14 a rovněž 
bude v zítřejším programu usilovat o první místo ve skupině B, o něž se střetne v posledním utkání čtvrtečního 
programu s favorizovaným belgickým týmem KC Boeckenberg, který má za sebou v dosavadním průběhu 
rovněž dvě vítězství a oba týmy již mají jasný postup do semifinále. 

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila termín a místo konání evropské větve Světového poháru v 
beach korfbalu 2026. Evropský turnaj World Cupu se bude konat v portugalském hlavním městě Lisabonu, a 
to v dřívějším termínu než bylo u plážových turnajů zvykem. Pořadatelé totiž zvolili první polovinu července 
oproti tradičnímu konci srpna, a tak se nejlepší protagonisté plážového korfbalu na starém kontinentu 
představí na Pyrenejském poloostrově již ve dnech 10.-12.července 2026. Vrchol roku v beach korfbalu je pak 
naplánován na listopad, kde se ve dnech 6.-8.11. 2026 uskuteční Mistrovství světa 2026, které bude hostit 
čínský Hainan, jež je hustě zalidněným ostrovem v Jihočínském moři pro obratníkem Raka v tropickém pásmu. 

Na webu Českého korfbalového svazu byla zveřejněna pozvánka na speciální trenérský seminář pod vedením 
sportovní psycholožky PhDr. Barbory Matějčkové, který se bude konat 21. března 2026 v Prostějově a který je 
určen zejména pro korfbalové trenéry, a to jak v kategorii dospělých, ale I v kategoriích mládežnických. 
Hlavním tématem bude práce s výraznými osobnostmi v týmu a současně i s hráči, kteří se méně prosazují a o 
tom, jak řídit vztahy právě mezi různými typy svěřenců. Seminář bude zahrnovat nejen teorii, ale i praktickou 
část v rámci tréninkového bloku reprezentace U19.  

 

 


